
 1 

CONCURSO OTOÑO 2010- PREPARACIÓN BACHILLERATO 
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Así debe estar por debajo del eje de abscisas. Como la función tiende a +∞  cuando x → +∞ , es 

( ) ( )0 1 1f f= = −  y el siguiente extremo se tiene en el 0, la función solo puede cortar una vez al 
eje OX. 
Solución: C) Una 
 

 

 
Solución: E) 32 
 

 
 
Usaremos la siguiente descomposición: ( )( )3 3 2 2a b a b a ab b+ = + − +   que se puede comprobar 

dividiendo por Ruffini el polinomio 3 3a b+  con variable a con el polinomio en a, a b+ . 
( )( ) ( ) ( )3 3 2 2sen cos sen cos sen sen cos cos sen cos 1 sen cosx x x x x x x x x x x x+ = + − + = + −  

Solución:  D) ( )( )sen cos 1 sen cosx x x x+ −  
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Como además el área buscada más el área de MGH también es la mitad del área del rectángulo, 

se tendrá que ( ) ( )2 2 1Area MBD 1 Area MBD 1
2 3 3

x⋅
+ = → = − =  

Solución: D) 1
3

 

 
Si hacemos 211 121=  la penúltima cifra es 2 
Si hacemos 311 1331=  la penúltima cifra es 3 
Si hacemos 411 14641=  la penúltima cifra es 4 
……………………………………………….. 
Si hacemos 911 2357947691=  la penúltima cifra es 9 
Si hacemos 1011 25937424601=  la penúltima cifra es 0 
Al multiplicar otra vez por 11 para realizar 1111  la penúltima cifra vuelve a ser 1 
………………………………………………… 
Repitiendo el proceso se debe llegar a que la penúltima cifra de 4811  sea 8. 
Solución: A) 8 
 

 
 

( ) ( ) ( ) ( )
( )2

Ganar partido Ganar 1º y 2º set Ganar 1º y 3º y perder 2º Perder 1º y ganar 2º y 3º 
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Solución: B) 0’648 
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BCDH  es un cuadrado y BH es su diagonal,  
luego GE =GF. Tenemos que la suma de las 
áreas de los triángulos MGH y  HGC será  el 
área de MCH. Llamando x a la longitud GE  

será: 2 1 21
2 2 3

x x x⋅ ⋅
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Solución: D) 2
3

 

 

 
La menor media que se podría obtener se daría si las ocho notas que faltan por incluir en la 
media fueran ceros y la mayor cuando las notas fueran todas iguales a diez. 
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Solución: D) 3'9 7 '9m≤ ≤  
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Si llamamos  a la arista del cubo
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Solución: A) 8 
 

 
El 1 ocupa el lugar 1     1 1a =  
El 2 ocupa desde el lugar 2 al 3   2 1 2 3a a= + =  
El 3 ocupa desde el lugar 4 al 6   3 2 3 6a a= + =  
El 4 ocupa desde el lugar 7 al 10   4 3 4 10a a= + =  
El 5 ocupa desde el lugar 11 al 15   5 4 5 15a a= + =  
…………………………………. 
 
El n  ocupa desde cierto lugar hasta el 
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Si buscamos quien está en el lugar 2010 será  ( ) 21
2010 4020 0 63'9

2
n n

n n n
+
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como n debe ser natural debe ser el 63 ya que con el 62 se ocupa hasta el lugar 63 62 1953
2
⋅

=  y 

con el 63 desde el 1954 hasta el 64 63 2016
2
⋅

=  y con el 64  a partir del 2017. 

 
Solución: C) 63 
 

 
Las soluciones de la ecuación 2 0x Ax B− + = deben ser de la forma 10a b+  y 10b a+  con 

, 0a b ≠ . 

A B 

C 

D 

E 

Si D es el centro de la circunferencia de radio 5 tenemos que 5DC DA= =  
Si E es el punto medio del segmento AC (que mide 6 al ser el radio de la otra circunferencia) se 
tiene que 4DE =  según el teorema de Pitágoras. 
Como además 5DC DB= =  el segmento CB es el doble del segmento DE y por tanto medirá 8. 
 




